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PENDAHULUAN 
Isi Pendahuluan mengandung latar belakang, tujuan, idenfikasi masalah yang dipaparkan secara tersirat (implisit). Serta pemaparan secara singkat tentang program kegiatan pengabdian kepada masyarakat yang dilakukan. Pendahuluan ditulis menggunakan font Times New Roman 12, spasi 1.

METODE PELAKSANAAN 
Metode pelaksanaan berisi tentang pelaksanaan kegiatan Pengabdian kepada Masyarakat sesuai dengan metode yang dipilih, contohnya didalam metode pengabdian dilakukan dengan tahapan kerja seperti berikut :
1.	Persiapan
Tahap ini dimulai dengan mengkaji permasalahan yang ada kemudian perencanaan dari kegiatan pengabdian.




2.	Pelaksanaan
Pada tahap ini berisi tentang pelaksanaan kegiatan pengabdian yang terdiri dari tempat dan waktu kegiatan.

HASIL DAN PEMBAHASAN 
Hasil dan pembahasan berisi uraian tentang pelaksanaan kegiatan pengabdian, permasalahan atau kendala yang dialami oleh sasaran / masyarakat, pemecahan permasalahan yang dialami masyarakat yang dilengkapi dengan alasan dan argumen yang akurat.

KESIMPULAN DAN SARAN 
Kesimpulan dan saran berisi pernyataan singkat dan tepat tentang hasil akhir kegiatan pengabdian. Kesimpulan berisi jawaban terhadap permasalahan yang telah diselesaikan. Saran diberikan untuk pengembangan baik bagi sisi keilmuan instansi untuk upaya keberlanjutan kegiatan.



UCAPAN TERIMA KASIH 
Ucapan terima kasih ditulis satu paragraf dengan menggunakan font Times New Roman 12, spasi 1.

DAFTAR PUSTAKA 
Daftar pustaka berisi semua referensi yang disebutkan dalam naskah. Daftar pustaka disusun secara sistematis dan berurutan secara alfabetis. Daftar pustaka ditulis mengikuti model APA (American Psychological Association) Style. 
Jumlah referensi yang dijadikan daftar pustaka (80% referensi primer dan 20% referensi sekunder). Sumber referensi primer: artikel dari jurnal yang sudah terbit baik jurnal nasional dan internasional, laporan penelitian, dan makalah prosiding. Sumber referensi sekunder, seperti: buku, skripsi, tesis, disertasi, sumber internet, laporan penelitian, dan makalah prosiding.
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